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2014年高考新课标Ⅱ数学（文）卷解析（参考版）
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第Ⅰ卷（选择题 共50分）
一、选择题：本大题共10小题。每小题5分，共50分。在每个小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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【答案】A

【解析】由题意知：
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-5，故选A。
【学科网考点定位】本小题主要考查复数的乘法，复数的几何意义，学科网复数是高考的重点，年年必考，常常以选择或填空题的形式出现，难度不大，熟练基础知识是关键。
3. 
[image: image7.png]3) BEfa, biRla+bl=Vi0, Ja-bj=E. Wa-b=
A 1 ®) 2 © 3 (™) 5




[image: image8.png]EE1 A

4 =6, mstiam

LR B4 +5] = G+5)7?

B & +E =8, FNab=l, B0E A
(EHRARE Y] S MEEBSETENE ¢ FENRESBRETEMENL, NAEMIES
ARSI %R



4. 
[image: image9.png]@ ﬁmzmmmﬁg%, AB=1, BC=2, WAC= [
(A) S B) V5 )2 (D) 1




[image: image10.png]s EAES=RE, FlLiB=135

NATEEES: ACP=1+2-242c05177 - HMIAACE S
[FHMERTEL] 2 EEBEEALEER = TRNERAE, SER=ABHEMTA




5. 
[image: image11.png](A5 (B) V3 U7 1
(5) FEHX AURAE TR R, -Xx‘ﬁli"tﬁlﬁﬁﬂk?ﬂlﬂ_(}ﬂ. EHEPR

HRRIERRS, EERXWEURRARR, MHE—ROZURRARR
nEERH T
(_A) 08 (B) 0.75 () 06 (D) 0.45




【答案】A

【解析】设A=“某一天的空气质量为优良”，B=“随后一天的空气质量为优良”，则
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，故选A.
【学科网考点定位】本小题主要考查条件概率的求法，熟练概率的基础知识是解答好本类题目的关键.
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【答案】C

【解析】由题意知：
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第Ⅱ卷
本卷包括必考题和选考题，每个试题考生都必修作答。第22题~第24题为选考题，考生根据要求作答。
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分。
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【答案】1

【解析】用两角和的正余弦公式和二倍角公式把
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展开，可得
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，所以最大值为1。
【学科网考点定位】本小题主要考查两角和的三角函数、二倍角公式、三角函数的最值的求解，熟练公式是解答好本类题目的关键。
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三．解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
（17）（本小题满分12分）
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【解析】（Ⅰ）证明：由
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（18）（本小题满分12分）
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（20）（本小题满分12分）
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【解析】（Ⅰ）由题意知，
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（21）（本小题满分12分）
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【解析】（Ⅰ）因为
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请考生在第22、23、24题中任选择一题作答，如果多做，则按所做的第一部分，做答时请写清题号。
（22）（本小题满分10分）选修4-1几何证明选讲
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【解析】（Ⅰ）
（Ⅱ）

（23）（本小题满分10分）选修4—4；坐标系与参数方程
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所以D点坐标为
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（24）（本小题满分10分）选修4—5：不等式选讲
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